
Dragi roditelji,
nadamo se da se Vaše dijete dobro osjeća  
u našem dječjem obdaništu. Iako ste često 
samo kratko vrijeme u ovim prostorijama, sigur-
no ste primjetili kako se pedagoški  stručnjaci 
– uglavnom odgojiteljice – angažirano i kvali-
ficirano odnose prema Vašoj djeci. 

Zadaci dječjih obdaništa su se promijenili.  
Sve više postaju važnim mjestima učenja. Dječja 
obdaništa (Kita) postala su institucije obrazo-
vanja. Svi mi u međuvremenu znamo da se u 
ranoj životnoj dobi postavljaju skretnice za 
budući život. Samo onaj tko dobro opremljen 
kroči u život ima u današnje vrijeme još šansu 
da dobije dobar završeni stupanj školovanja  
i strukovnu izobrazbu. To je doba kada se 
postavljaju osnovice za pozitivni životni razvoj 
Vašeg djeteta. 

Uz Vas kao roditelje, kao majku i oca i zakon-
skog odgojitelja, i dječjem obdaništu, kao  
i odgojiteljicama i odgojiteljima pripada 
odlučujuća uloga.

Jeste li znali da obrazovanje za  
odgojiteljicu i odgojitelja – ovisno o 
saveznoj pokrajini – traje između četri  
i pet godina?

Mnogi stručni djelatnici redovito se dalje kvali-
ficiraju, jer su se prohtjevi koji se postavljaju 
pedagoškim stručnim snagama u zadnjih godi-
na vrtoglavo povisili.  U svim saveznim pokraji-

nama uvedeni su planovi obrazovanja. Sigurno 
ste primjetili da u ustanovama postoje različite 
ponude: grupe kretanja, šumski dani, kazališne 
igre, jezične ponude, čak i učenje na kompju-
teru kroz igru je ušlo već u mnoge ustanove. 
Ove ponude nastaju uglavnom na temelju 
angažmana pojedinačnih stručnih djelatnika.

SOCIJALNA ZANIMANJA SU DODATNAVRIJEDNOST

Djeca istražuju svijet – odgojiteljice i odgojitelji ih prate i pomažuim. 
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Online–Beitritt: www.mitgliedwerden.verdi.de

Rad s djecom im čini zadovoljstvo, ali taj rad 
može biti i težak, a sadrži i veliku odgovornost.  
Uslijed toga odgojiteljice i odgojitelji trebaju 
biti odgovarajuće plaćeni. 

Da li ste znali da više od trećine  
odgojiteljica i odgojitelja zarađuje  
manje od 1.500 eura?  

Samo 40 % svih pedagogkinja i pedagoga u 
svim ustanovama imaju radno mjesto s punim 
radnim vremenom.  Upravo mlađe kolegice i 
kolege imaju vremenski ograničeno radno mje-
sto i zarađuju djelomično tako malo da moraju 
dodatno privređivati radeći   privremeno neke 
druge djelatnosti. 

Da li ste znali da samo 26 % svih  
odgojiteljica i odgojitelja vjeruju da će 
zdravi doživjeti umirovljeničko doba? 

Odgojiteljice i odgojitelji moraju kroz promjene 
u ustanovama ispuniti mnoge nove zadatke. 
Individualno poticanje djeteta, vođenje grupe  
i istovremeno vođenje razgovora s roditeljima, 
uz to još izvještaji o razvoju i dokumentacija – 
to je skroz normalna i svakodnevna situacija.  
To vodi do velikih zahtjeva i opterećenja.  

Sindikat ver.di potiče stoga prikladnije i bolje 
plaćanje za pedagoške stručne djelatnike. 
Potičemo i reguliranje zdravstvene pomoći,  
da bi stručnjaci u tom zanimanju zdravi doživili 
umirovljeničko doba. Uz zaštitu od buke i 
odgovarajući namještaj uz to spada i bolja 
oprema osoblja.  

U tome Vas molimo za Vašu podršku. Dobru 
infrastrukturu za obrazovanje, motivirane odgo-
jiteljice i odgojitelje ne može se dobiti za do-
ping cijene, oni  koštaju novac. Saniranje bana-
ka je nažalost postalo neophodno, ali investicija 
u našu djecu bi trebala imati najveći prioritet. 
Molimo Vas, obratite se stoga Vašim lokalnim 
političarima, tematizirajte to u školskom vijeću 
roditelja ...  

… i podržite odgojiteljice i odgojitelje  
Vašeg dječjeg obdaništa – da bi Vaša djeca 
dobila najbolje šanse za njihov razvoj.

Unterstützer-SMS an 72626
SMS-Text: Chancen fördern, 
ime, prezime, mjesto stanovanja
Normalna SMS-pristojba · Ne prosljeđuje se dalje · Objava bez 
telefonskog broja pod  www.chancen-foerdern.de

Mnogo Vam se zahvaljujemo 
na Vašoj podršci.

Daljnje informacije pod:  
www.chancen-foerdern.de


